



SKÅRE BYALAG

MÖTESPROTOKOLL

Möte: Styrelsemöte
Datum: 27 januari 2024
Närvarande: Christer Ekström, Lars Andersson, Lars Lundin, Alf Olsson,
Fredrik Trulsson, Ingrid Tågerup, Bengt Werner.

§ 1 **Mötets öppnande.**

Christer Ekström hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Dagordning och justering.**

Föreslagen dagordning godkändes. Lars Lundin skulle föra protokollet och Lars Andersson och Bengt Werner utsågs att jämte ordföranden Christer Ekström justera protokollet.

§ 3 **Föregående protokoll.**

Ordförandens genomgång av föregående protokoll föranledde ingen kommentar. Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 **Ekonomi**

Kassören presenterade det ekonomiska utfallet för 2023. I resultatet ingår en nedskrivning av lagret av presentartikeln Grytunderlägg till lagervärde 0 kronor.

§ 5 **Verksamhetsberättelse 2023**

Ordföranden presenterade verksamhetsberättelsen för 2023.

§ 6 **Revisionsberättelse 2023**

Revisionsberättelse är klar att undertecknas.

§ 7 **Verksamhetsplan 2024**

Ordföranden presenterade verksamhetsplanen för 2024.

I diskussionen om verksamhetsplanen beslöts att:

- Lars Andersson och Fredrik Trulsson i fortsättningen representerar Byalaget vid Kommunens Småbåtshamnsmöten;
- Ordföranden undersöker möjligheter till bidrag för det pågående arbetet att digitalisera Skåres historia.

Och det noterades att:

- Vattenverkstadens aktiviteter 2024 är preliminärt planerade till den 2 juni och den 16 juni;
- Vattenfall fortsatt önskar samverka med Byalaget vad gäller information om vindkraftsprojektet Svenska Kriegers Flak.

§ 8**Erosion**

Beslöts att ordföranden kontakter Kommunen för ett möte om frågor rörande Kommunens åtgärdsplan för att förebygga erosion i och omkring Skåre.

§ 9**Omklädnadshytter**

Efter Byalagets möte med kommunpolitiker den 15 december 2023 rörande hytternas läge och utseende har Kommunen färdigställt sin ansökan om bygglov. Styrelsen har starka synpunkter på Kommunens föreslagna placering av hytterna och uppdrog därför åt Bengt Werner att framföra dem till Kommunen.

Noterades samtidigt ett glädjande beskedet från Kommunen att den befintliga bänken "Vågen", som vetter mot morgonsol ute på badbryggan, under våren 2024 kommer att kompletteras med en likadan bänk, som vetter mot kvällssol.

§ 10**Hemsidan**

Beslöts att Gustav Jonsmeden, Ingrid Tågerup, Lars Andersson och Fredrik Trulsson bildar en arbetsgrupp som sammankallas av Lars Lundin och som ska föreslå hur hemsidan ska se ut och fungera framöver. Gruppen ska ha ett förslag till styrelsen i mars 2024.

§ 11**Övrigt**

Beslöts att:

- Alf Olsson ombesörjer ett oljebyte på traktorn för 1 200 kronor;
- Ordföranden genomför inköp av en begagnad motor till Fiskemuséet för 2 000 kronor.

§ 10**Nästa möten**

Beslöts ändra tiden för årsmötet till söndag 3 mars 2024 kl 10:00. Nästa ordinarie styrelsemöte blir därför det konstituerande styrelsemötet direkt efter årsmötet 240303 men ordföranden kommer dessförinnan att kalla till ett extra styrelsemöte för att förbereda årsmötet.

§ 11**Mötets avslutning.**

Christer Ekström tackade de närvarande och avslutade mötet

Vid protokollet:


Lars Lundin

Justeras:


Lars Andersson

Ordförande:


Christer Ekström

Justeras:


Bengt Werner